Урок любви и доброты

Детям участников СВО подарили поход на легендарный спектакль Юрия Куклачева



«Профессор кошачьих наук» преподал детям и взрослым урок любви и доброты || Фото со страницы Руслана КУХАРУКА в соцсетях. Автор неизвестен

|| Поддержка семей

Более 300 детей из семей участников спецоперации посетили легендарный спектакль Юрия Куклачева «Мяугли».

Такой подарок для ребят подготовил коллектив компании «Росводоканал Тюмень».

– Доброе, яркое, интересное представление в очередной раз подтвердило, что только в доброжелательной атмосфере можно создавать детский праздник, дарить позитивные

эмоции, буквально заражать зрителей хорошим настроением, – рассказал о событии глава Тюмени **Руслан Кухарук.**

«Профессор кошачьих наук» преподал детям и взрослым урок любви и доброты.

После представления народный артист России побеседовал с юными тюменцами об уважении к старшим, преданности Отчизне, человечности и других ценностях.

Ксения ЛАХТИНА

Армрестлинг, стрельба из лука и мини-футбол

В Тюменской области из ветеранов формируют спортивные команды



Список занятий, которые проводятся в вашем населенном пункте, можно узнать у социальных координаторов фонда || Скриншот видео информационного центра правительства Тюменской области. Автор неизвестен

|| Спорт для всех

Ветеранов СВО из Тюменской области приглашают заниматься адаптивной физической культурой и спортом. Специалисты фонда «Защитники Отечества», основываясь на результатах опроса, подбирают наиболее популярный вид спорта в каждом населенном пункте и формируют команды.

В региональной столице уже стартовали тренировки по армрестлингу, мини-футболу и стрельбе из лука. По словам руководителя филиала фонда «Защитники Отечества» Тюменской области **Динары Поштаренко**,

спорт – лучший способ вернуть ветеранов к активной мирной жизни.

Одно из важнейших направлений работы фонда – вовлечение ветеранов в спорт, ветеранов, которые получили инвалидность,
в паралимпийский спорт, – сказала она.

Информационный центр регионального правительства уточняет, что список занятий, которые проводятся в вашем населенном пункте, можно узнать у социальных координаторов фонда.

Напомним, на прошедшем недавно «Кубке защитников Отечества» в Уфе тюменские ветераны специальной военной операции выиграли восемь медалей: 2 золота, 2 серебра и 4 бронзы.

Борис КОСТЫЛЕВ

Решительные и профессиональные

Министр обороны Сергей Шойгу отметил тюменских военнослужащих

|| Гордимся

Министр обороны России Сергей Шойгу отметил заслуги тюменского 40-го инженерно-саперного полка, сообщает информационный центр правительства Тюменской области.

Генерал армии поздравил воинские формирования, которые показали высокую эффективность и профессионализм во время участия в СВО. Среди них был и 40-й инженерно-саперный полк, сформированный в Тюменской области. Ранее указом президента России ему было присвоено почетное звание «гвардейский» за массовый героизм и отвагу, проявленные во время боевых действий.

Сергей Шойгу отметил, что с первых дней своего формирования тюменское воинское подразделение справляется с возложенными

обязанностями, а также эффективно решает задачи инженерного обеспечения.

Решительными и профессиональными действиями личного состава было проверено более 1 000 километров маршрутов движения, обезврежено и уничтожено около 1 500 взрывоопасных предметов, установлено свыше 10 тысяч мин различного предназначения и возведено порядка 10 километров невзрывных заграждений, – написал в своем телеграм-канале министр обороны страны.

Ранее командир инженерно-саперного полка **Рустам Сайфуллин** был удостоен звания Герой России за совершенный подвиг в ходе специальной военной операции. Государственные награды также получили 190 военнослужащих 40-го инженерно-саперного полка.

Владислав УСОВ



С первых дней своего формирования тюменское воинское подразделение справляется с возложенными обязанностями || Фото Сергея МЖЕЛЬСКОГО

Одним чеком

Тобольское предприятие перевело 2,5 млн рублей на счет акции «Подари тепло солдату»

|| Своих не бросаем

На благотворительный счет акции «Подари тепло солдату» в Тобольске поступило 2,5 млн рублей единовременным платежом. В своем телеграм-канале глава города Максим Афанасьев объяснил, что такой новогодний подарок бойцам сделало одно из предприятий, которое пожелало остаться неизвестным.

– Это их право, но я специально пишу об этом, чтобы в первую очередь сказать им спасибо, а также отметить, что наша работа по оказанию добровольной помощи ребятам в зоне СВО не прекращается, – сообщил он.

Всего с начала акции тоболякам удалось собрать почти 28 млн рублей. Мэр также обратил внимание, что в настоящий момент есть возможность купить все, что необходимо, и в ближайшее время отправить.

Добавим, что присоединиться к акции может каждый неравнодушный житель города. Дополнительная информация и реквизиты – в соцсетях **Максима Афанасьева.**



Новогодний подарок бойцам сделало одно из предприятий, которое пожелало остаться неизвестным || Фото из телеграм-канала Максима АФАНАСЬЕВА. Автор неизвестен

Напомним, в рамках акции «Подари тепло солдату» тобольские женщины вяжут теплые вещи для земляков-участников СВО. Горожанки объединились в команду и изготавливают все необходимое для фронта.

Евгений ТИМОФТИ